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Πλειάδα πληροφοριών στη διαδικτυακή πλατφόρµα του Κτηµατολογίου
Επίσηµη παρουσίαση της πλατφόρµας "DLS Portal"   InBusinessNews

Το Τµήµα Κτηµατολογίου και Χωροµετρίας δεν είναι πλέον ένα "κλειστό κουτί" για τους πολίτες, στους
οποίους η διαδικτυακή πλατφόρµα "DLS Portal" (http://portal.dls.moi.gov.cy), προσφέρει πλειάδα
πληροφοριών, ανέφερε το βράδυ της Δευτέρας ο υπεύθυνος του Κλάδου Μηχανογράφησης του Τµήµατος,
Νεοκλής Νεοκλέους.

Μιλώντας σε παρουσίαση που οργάνωσαν το ΕΤΕΚ Λεµεσού και ο Δήµος Λεµεσού, καθώς συµπληρώνεται
ένας σχεδόν χρόνος από την έναρξη λειτουργίας της διαδικτυακής πλατφόρµας του Τµήµατος (Ιούλιο
2016), ο κ. Νεοκλέους ανέφερε πως όραµα του κτηµατολογίου είναι να προσφέρει υπηρεσίες που να
εξαλείφουν την γραφειοκρατία και να βοηθούν τους πολίτες, οι οποίοι για αρκετά πλέον θέµατα, δεν
χρειάζεται να µεταβαίνουν στα γραφεία του τµήµατος, αλλά να εξυπηρετούνται από το διαδίκτυο, µέσω
της ειδικής πλατφόρµας.
 
"Ακούγαµε Κτηµατολόγιο και ξέραµε ότι ήταν ένα κλειστό κουτί που δεν έβγαινε τίποτα προς τα έξω χωρίς
αίτηση, αλλά πλέον όλα αυτά τα δεδοµένα βρίσκονται στη διάθεση του κόσµου", είπε και πρόσθεσε ότι "τα
πάντα και όλα τα δεδοµένα πρέπει να είναι στη διάθεση όλων αν θέλουµε διαφάνεια".
 
Την ίδια ώρα υπέδειξε πως δεν ήταν ένα εύκολο εγχείρηµα η πρωτοβουλία που ανέλαβε το Τµήµα
Κτηµατολογίου και Χωροµετρίας, το οποίο "είναι κάτι σαν πρωταθλητής στην τεχνολογία στο δηµόσιο" και
σηµείωσε πως το µήνυµα που στέλνεται είναι η αλλαγή µιας ευρύτερης κουλτούρας για το δηµόσιο τοµέα.
 
Ο υπεύθυνος του Κλάδου Μηχανογράφησης του Τµήµατος Κτηµατολογίου και Χωροµετρίας ενηµέρωσε
τους παρευρισκόµενους για τις υπηρεσίες της διαδικτυακής πλατφόρµας, η οποία αποτελείται από
τέσσερις κύριους πυλώνες, τη νέα ιστοσελίδα µε όλες τις στατικές πληροφορίες και ενηµέρωση σχετικά µε
το Τµήµα, την πλοήγηση σε χάρτες, τις ηλεκτρονικές αιτήσεις και υπηρεσίες "Web Services" και τη γεωπύλη
INSPIRE, για επισκόπηση και προβολή µετασχηµατισµένων χωρικών δεδοµένων.
 
Οι παρευρισκόµενοι είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήσεις και απόψεις γύρω από τη νέα διαδικτυακή
πλατφόρµα.
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